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Нові можливості цього випуску 

Вебінари 

Змініть порядок та видаліть користувацькі запитання у формі реєстрації 

Тепер організатори вебінару можуть змінювати порядок або видаляти користувацькі запитання щодо 

реєстрації або виконувати обидва завдання після того, як їх буде збережено в папці Мої запитання розділ 

реєстраційної форми. 

 
Електронні листи з нагадуванням відвідувачам щодо включення ідентифікатора реєстрації 

Електронні листи-нагадування, надіслані відвідувачам перед початком вебінару, тепер містять їхній 

ідентифікатор реєстрації, щоб відвідувачі могли легко приєднатися до вебінару. 

 

Центр користувача 

Уніфікований планувальник на порталі вебсайту та в центрі користувачів 

Плануйте зустрічі з варіантами, адаптованими до ваших потреб. Заплануйте швидку зустріч або 

організуйте серію зустрічей з розширеними можливостями для вашої команди. 

Додаткову інформацію див. в довідковій статті: Заплануйте зустріч у Центрі користувачів 

Control Hub 

Розширення VoIP в Control Hub 

Ми змінюємо функцію VoIP, щоб вона була більш орієнтована на користувачів. Якщо в майбутньому 

організаторові буде заблоковано використання VoIP, це не вплине на відвідувачів. За умови, що 

відвідувачам індивідуально дозволено використовувати VoIP відповідно до політик організації, вони можуть вільно 

отримувати доступ до функцій VoIP під час наради. Це означає, що організатори, яким обмежено використання 

VoIP, тепер можуть проводити наради, не турбуючись про те, що їхні обмеження обмежують параметри зв’язку, 

доступні їхнім відвідувачам. 

 

відкриті помилки 

У цій таблиці див. відкриті та виправлені помилки, виявлені клієнтами для останніх версій Cisco Webex Meetings 

Suite. Вирішені списки помилок знаходяться в порядку, починаючи з останнього оновлення. 
 

Номер вади Критичніс
ть 

Область продукту, що зазнала 
впливу 

Опис 

CSCvh90269 3. Webex Meetings Функція «Зробити екран пустим» не працює на 
пристроях з Windows 10, якщо ввімкнено функцію 
«Контроль облікових записів користувачів». 

CSCvi72293 3. Webex Meetings (Mac) Якщо обліковий запис користувача у Facebook 
заблоковано, він не може транслювати зустрічі Webex у 
Facebook Live. 

CSCvh63085 3. Вебінари Webex (Windows) Під час вебінарів, коли доповідач надає спільний 
доступ до свого екрана, учасники можуть бачити 
сповіщення чату, які відображається доповідачу. 

https://help.webex.com/xm3o0v/
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Виправлені помилки 
 

Номер вади Критичніст
ь 

Область продукту, що зазнала 
впливу 

Опис 

CSCwj53522 3. Webex Meetings (Windows) Виправлено проблему, через яку зберігалося 
повідомлення «Підключення...». відображається. 

Інструмент пошуку помилок 

Ми повідомляємо про відкриті та вирішені помилки, знайдені клієнтами, ступеня серйозності від 1 до 3. Ви можете знайти 

відомості про перелічені помилки та знайти інші помилки за допомогою інструмента пошуку помилок Cisco. Докладніші 

відомості про використання Пошуку помилок див. у довідці Інструменту пошуку помилок. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cisco має понад 200 офісів по всьому світу. Адреси та номери телефонів наведено на вебсайті Cisco за адресою www.cisco.com/go/offices. 

 

Набір документації для цього продукту прагне використовувати вільну від упередженості формулювання. Для цілей цього набору 

документації вільна від упередженості визначається як лексика, яка не передбачає дискримінації за віком, інвалідністю, статтю, расовою 

ідентичністю, етнічною приналежністю, сексуальною орієнтацією, соціально-економічним статусом та міжсекційними ознаками. У 

документації можуть бути винятки через мову, яка жорстко закодована в інтерфейсах користувача програмного забезпечення продукту, мову, 

що використовується на основі документації стандартів, або мову, що використовується продуктом третьої сторони, на який посилаються. 

Cisco та логотип Cisco є торговими марками або зареєстрованими торговими марками Cisco та/або її дочірніх компаній у США та інших 

країнах. Щоб переглянути список торгових марок Cisco, перейдіть за цією URL-адресою: 

https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html. Згадані торгові марки третіх сторін є власністю відповідних власників. 

Використання слова партнер не означає партнерських відносин між Cisco та будь-якою іншою компанією. (1721R) 
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